C:# Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre:

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
i) I . 5 ) . 3
¢Qué cantidad es mayor, 75 0 0.6? ¢Qué cantidad es mayor, 75 0 0.24? .
0 1 0 1
I | | | | | | | l | | | | | | | |l 2
—r 1 1T 1 1 1 1T 1711 rr 1 T 1 1T 111711
3.
4,
) I : 4 4 .
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.4? ¢Qué cantidad es mayor, /,; 0 0.4?
5.
0 1 0 1
L | | | | | | | l l | | | I
—rtr 1 11 T 1 1T 1711 T 1 T 1 T 1T 1T 1 71T 1|66
7.
5) 1 6) 2 8
¢Qué cantidad es mayor, /3 00.49? ¢Qué cantidad es mayor, /3 00.79?
0 1 0 1°
L | | l l | | I
—r 1 1T 1 1 1 1T 71711 rr 1 T 1 11171711
10.
N . 6 8 .. . 3
¢Qué cantidad es mayor, /10 0.42? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.9?
0 1 0 1
I I I I I I TR N AN B l | | | I
—r 1 T 1 T 1 T 1 711 rr 1 Tt 1 T 11T 71711
9 ¢Qué cantidad es mayor, 7/8 00.75? 10) ¢Qué cantidad es mayor, 1/2 00.33?
0 1 0 1
L | | | | | | | | l | I
—r 1 1T 1 T 1 1 1711 rr 1 T 1 T 111711
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre: Clave De Respuestas

Usalarecta numeérica pararesolver cada problema.

1)

2)

5 . 3
¢Qué cantidad es mayor, /50 0.6 ¢Qué cantidad es mayor, 75 00.2
11 2 3 4 5 fi 1 2 3 4 5 fi
°c 7z 7 7 7 7 7 1 °c 7z 7 7 7 7 7 1
L | | L L1 ol L L
F—"r—T-T"'o——"7 Ftrotr—————71
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
3 , . 4 4 , . 1
) ;Qué cantidad es mayor, /300.4? ) Qué cantidad es mayor, /,00.4?
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3
0 5 % 3 8 3 8 8 1 0 Z 7 4 1
T R R L1 1 | | | |
oo+ Fr—+—o—+—F1"1m—"7
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
5 1 6 . 2
¢Qué cantidad es mayor, /3 0 0.49? ¢Qué cantidad es mayor, /3 00.79?
1 2 1 2
0 3 3 1 0 3 3 1
| | | | |
F——T——T"1—71 F——TT—TT¢re—
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
D) A ot 6 8 . . 3
¢Qué cantidad es mayor, /10 0.42? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.9?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 s 2 3
O 70 10 10 10 10 10 10 10 10 1 0 Z 7 4 1
Lo | L1 | | |
H—F—T1——+——F+—"F1+ F—r—T—F+—TTé—e
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
9 , . 7 10 , . 1
) ¢Qué cantidad es mayor, /50 0.75? ) ¢Qué cantidad es mayor, /, 0 0.33?
2 3 4 5 6 7 1
8 g 3 1 0 > 1

1
0 &
| | |
| | | | | | |
10 .20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90

| |
Fr————T—7—7
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

Respuestas
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1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




